



费城市

市长新闻办公室

市长 Kenney 发表第二份财政预算案演讲

预先准备的演讲稿

非常感谢议会主席和市议员们邀请我今天发表演讲。

对我而言，很难相信一年的时光已经过去。当我回想到我们能够并肩完成的一切工作时，我甚至感到更加震惊。

去年夏天，费城作为 DNC 的召开之地为与会的主席和抗议者提供了热情款待，并获得了杰出东道主的广获赞誉。

在活动过程中，50,000 名访客光顾了我们的服务业，数千名游行示威者和平行使了自己《第一修正案》权利，无一人获捕 — 这在很大程度上要归因于我们警察局的努力工作和议员 Jones 在使若干起非暴力犯罪非刑事化方面所做的努力。

费城市也采取了一些新措施，以保护其《第四修正案》权利。

我们制定了全新的警方问责措施，以便更好地确保基于合理怀疑，而非个人肤色对行人进行拦截。

并且我们保护了执法人员在费城移民社区中已建立起来的信任。

特别要提出的是，女议员 Quinones Sanchez 提倡为移民提供完全摆脱困境所需的资源。

在过去的一年中，议员 Greenlee 也捍卫了费城的同工同酬权利。

通过他的大胆立法，我们最终可能会看到存续几十年的问题取得进展。

此外，费城市还在创造更多劳动力和经济适用住房方面取得重要进展。

得益于议会主席和议员 Johnson 的领导，费城土地银行最近发布了两项 RFP，以在弗兰斯维尔 (Francisville) 和布里兹点 (Point Breeze) 建造劳动力住房。

此外，费城市和费城房屋管理局共同制定了一项综合计划，目的是增加费城地区的经济适用住房。

该计划包含 50 多项目标和策略，于上周刚刚获得美国住房及城市发展部的批准，这使得费城成为全美获得自身计划批准的第一座大城市。

费城房屋管理局董事会成员、女议员 Blackwell 一直在坚守她的承诺，即确保每个费城家庭都有可负担的住处。由于她的奉献，我们才会获此殊荣。

当然，去年我们最来之不易的成就是获得学前幼儿园、社区学校和学校重建所需的资金。

市议会的勇敢投票让我们这座城市的反贫困斗争达到全新的高度。

迄今为止，费城饮料税已资助 2,000 个免费、优质的学前幼儿园名额和 9 所社区学校，为 4,500 名学生提供教育服务。

我们的社区学校协调员已为其学生提供了宝贵服务，这些学生中的 75% 生活在贫困线或贫困线以下。

这些服务，包括犯罪记录消除法律咨询诊所和食品分发处，以及贸易学徒机会等，也向学生的家人及周边社区提供。

提高幼儿质量计划 (PHLpreK) 也在向一些之前无法承担费用的家庭提供优质的早期儿童教育。适用于此计划的家庭之平均家庭收入仅为 34,000 美元。

此计划也使 88 家学前教育提供者（其中 75% 为少数民族或女性小型企业主）增加并创造 250 多个工作岗位。

大家都认为，费城饮料税将允许费城在接下来的五年中将大约五亿美元投入到经特别证明可减少贫困的计划中。

但是，众所周知，我们的工作才刚刚开始。

当前在美国十大主要城市排名中，费城在贫困方面排名第一，在创造就业机会方面排名最后。

只有当我们向所有居民提供适合受雇所需的基础工具，并当我们创造出维持家庭的岗位来雇用他们时，我们才会扭转这些排名。

去年，我们为教育系统铺垫了基础工作，该系统将令我们的所有学生在就业方面取得成功；但在另一方面，如果学生已有工作，则学前教育和社区学校将仅为这些学生提供摆脱贫困的途径。

如果其他人仍受贫困带来的影响所困，例如铅中毒或无家可归，则他们将永远无法利用这些新的机会。

考虑到这一点，我们要求诸位市议员们，在今年的财政预算案中对两大领域进行投入。

我们要求诸位增加能够改善我们最弱势群体之健康和福利的资源，从而激励他们；并且我们要求诸位支持能够为所有居民增加经济机会的创造就业举措。

具体地说，此财政预算案提议在对抗阿片类危机方面进行重大投入。

去年，约有 900 人死于药物过量。而议员 Oh 主持的听证会证实，还有更多数不胜数的人因药物成瘾而失去自己的职业和家庭。

虽然费城市已额外创造 500 个美沙酮治疗位置，但我们必须做出更多努力。

我们正提议将纳洛酮的分发范围扩大至具有药物过量危险的 10,000 名费城人及其家人，尤其是在费尔山-肯辛顿 (Fairhill-Kensington) 地区。

我们也在申请必要的资金用于开具最多阿片类处方的费城医生，以教育他们如何停止将其患者置于成瘾危险中。

最后，我们也在申请创建实时数据库以追踪治疗设施短缺所需的资金，以便使寻求治疗的人更快获得康复。

我也恳请议会今年能在治疗和预防儿童铅中毒方面追加投入。

虽然多年来铅中毒事件已稳步减少，但即使一名青少年的未来因此可怕病症而被毁掉，我们都嫌太多。

这笔新资金几乎会使卫生部检查员每年接触的家庭数量翻倍。

这笔新资金还会使我们增加预防性外展服务、提供额外补救，并加大力度追究粗心房东的责任。

为了在此投资及女议员 Reynolds Brown 倡议的反铅立法基础上再接再厉，卫生部将在今年春天启动一项儿童健康议程。

该议程将帮助协调市政府机关和非盈利合作伙伴的关系，以确保 0 至 5 岁的费城儿童能够拥有健康的童年并在成年期保持健康。

凭借与宾州的合作关系，我们也希望在儿童福利系统中为费城青少年做更多事情。

当前人员配置水平每名 DHS 律师平均处理 240 起案件。

我们的“五年计划”(Five Year Plan) 提议为 DHS 增加 10 名律师，从而将总工作量减少约 30%。

DHS 预测儿童和青少年将通过法院系统更快地搬家，从而实现更多的永久安置。

此财政预算案也会增加为我们寄养家庭提供的抚养费，当前为这些家庭提供的子女抚养费每天仅略高于 21 美元。

为了适当支持这些家庭并鼓励更多家庭加入系统，我们请求议会提供资金，以在接下来的五年中将此定期津贴增加到每天约 36 美元。

此财政预算案也提议在减少无家可归人群方面进行重大投入。

这在一定程度上多亏了诸位当中的许多人，尤其是女议员 Gym，费城才能在去年将无家可归青少年服务增加 12%。

我们在 11 月也启动了“共享公共空间举措”(Shared Public Spaces Initiative)，以利用我们的私人合作伙伴和非盈利合作伙伴在减少强行乞讨和长期无家可归方面的支持。

但是我们仍需要做出更多努力。

我们的年度“时间点”计数发现无家可归人数正在增加。

为解决这一挑战，我们请求议会为 83 家单位提供快速重新安置和支持性住房方面的支持。

快速重新安置主要面向已无家可归的家庭，并让这些家庭快速搬离收容所并搬进社区环境。

支持性住房对遭受精神疾病或药物成瘾的家庭尤其奏效，在防止变回无家可归方面的成功率高达 90%。

两种类型的住房都会降低我们的系统对收容所床位的依赖性，这些床位费用非常高，并且在最终使我们无家可归市民恢复到稳定的生活安排方面不太成功。

在减少无家可归人群、阿片类成瘾、铅中毒和减少 DHS 办案工作量方面的这些投资在实现确保我们的孩子能够获得机会之前，还有很长的一段路要走。

但是，如果我们创造出更多维持家庭的岗位，我们的孩子就能在费城完全发挥自身的潜能。

费城是美国第五大城市。我们应该与纽约、洛杉矶和芝加哥竞争，但我们的经济增长却落后于巴尔的摩和底特律。

为了改变这种动态，我们的财政预算案会继续降低工资所得税和营业税。

着眼于如何改善费城经济的几乎所有特别小组、委员会、促进会和工作小组都已经注意到，我们的税收政策一直让我们停滞不前。

虽然我们必须逐步降低这些税收，以避免对我们的服务带来毁灭性削减，但这些稳步减税已经具有一定效果。

从 20 世纪 70 年代起，工资所得税便处于最低水平，由于议会实施了其他改革，60,000 家小型企业不再支付营业收入税。

我也很赞成市议会的计划，即对导致在费城难以经商的旧法规进行审核。我相信，这一努力将有助于创造出极为需要的就业增长。

现在，费城一半的工作岗位处于中心城和大学城。

为给我们的所有社区创造机会，此财政预算案提议进行将推动我们所有社区经济增长的投资。

具体地说，“重建”有可能催化数十个费城社区的经济增长。

正如我们在佩恩斯珀特的迪金森广场 (Dickinson Square, Pennsport)、西费城的锡达公园 (Cedar Park, West Philly)、派祥可的哥伦布广场 (Columbus Square, Passyunk)、德国镇的弗农公园 (Vernon Park, Germantown) 和芒特艾里的欢乐游乐场 (Pleasant Playground, Mt. Airy) 所看到的那样，对这些公共场所进行翻修不仅仅是外观翻新那么简单。

它会为一直被认为是落后的社区吸引新的业务和投资。

因此今天，我提交一项法规供诸位审议，以启动“重建”计划。

我相信，通过该项法规，我们将能够最终确定一项公开透明的、对我们服务最匮乏的社区进行投入、提高增长、促进多样性和经济机会、包括长期社区成员，并利用我们非盈利部门中合作伙伴的专业知识和效率的计划。

资本计划也将在接下来的六年中投入 9 千万美元，将威廉潘登陆地变为经济枢纽。

数十年来，95 号州际公路 (I-95) 一直是阻碍着威廉潘登陆地和周围社区的经济发展和休闲活动。

该计划最终进行费用上限资本融资，将宝贵的海滨与城市核心连接起来，预计在未来 25 年获得 16 亿美元的经济效益回报。

我特别要感谢议员 Squilla 将此想法变为现实。此想法被讨论了很长时间，Squilla 在促使所有必要合作伙伴参与讨论方面起到至关重要的作用。

我们的资本计划也会继续履行费城市建设商业走廊的承诺。

借助新投资和现有可用资金总和的 2500 万美元，商务部将努力振兴整个城市内的主要街道。

一些项目已经在进行中，以照亮 Market Frankford El 的走廊、使马普尔伍德购物中心 (Maplewood Mall) 恢复活力、改善行人在南街头屋 (South Street Headhouse) 的体验，并增加在我们整个社区商业走廊内的监控摄像头数量。

我们也将继续支持女议员 Parker 在社区大学实行的成功的“为您的业务充电”(Power Up Your Business) 计划。

迄今为止，超过 17 个邮区的 50 多家企业已从这个旨在支持社区企业的计划中受益。

我们的行政机构也将继续寻求其他创新方法，从而为小型企业提供帮助。

为了在议员 Green 从一开始就拥护的 Capital Consortium 的成功基础上再接再厉，商务部将开始为申请一项商务部计划、但因不良财务报表或其他重要商业标准而未被授予资金的小型企业提供专业技术援助。

这些企业通常是少数民族企业并位于低收入社区。

通过为这些企业提供资源，商务部希望帮助它们实现成长和扩张。

我们的第二份财政预算案也增加了费城的承诺，即帮助创造适合患有就业障碍之费城人士的工作岗位，尤其是封闭的青少年和前服刑人员。

除其他投入外，执行总监办公室将实施一项名为“模范雇主城市”(City as Model Employer) 的全新劳动力发展计划。

此计划会让费城市的 200 位季节性或临时员工获得“过渡职位”。

这些职位将帮助发展所需技巧，以获取并保留费城市或雇主合作伙伴提供的入门级职位。

我们也将对公共基础设施和公共安全进行投资，使费城在经济上更加强大。

我们的资本计划提议对 SEPTA 追加投资 3 千万美元，并对使我们的城市能够满足国家标准的道路重新铺筑投资 1 亿 7 千万美元。上述投资与主审计长去年秋天提出的建议一致。

城市财政预算案也将大量资金投入到“零伤亡愿景”(Vision Zero)，这还是头一次。

费城每年约有 100 人死于交通事故，包括司机、乘客、骑车者和行人。

正如女议员 Bass 多年来一直所强调的那样：这些死亡事故是可以避免的，我们没有理由不采取行动来阻止未来悲剧的发生。

在接下来的五年中，我们的行政机构将通过明确规定行人路线和其他工程改变、在学校和社区加强相关教育并强制执行更慢的交通速度以保护生命等，在提高道路安全方面投入数百万资金。

我们也在提议今年对消防部门进行重大投入。

尽管火灾可以预防，但火灾仍是费城存在的一大严重问题。

上一财年，消防员在救援和处理众多被困居民的过程中，冒着生命危险平均每天成功扑灭 8 起严重火灾。

辅助医务人员也面临着整个费城地区不断增加的高服务需求，对在正常工作和上下班时间的中心城而言，更是如此。

为解决这些挑战，我们请求议会批准额外资金，用于人员配置和培训，并对老化的消防站和过时设备进行改进。

我要特别感谢议员 Henon 和 O'Neill 一直以来为我们的消防员发声。

警察局的财政预算案也会继续履行其承诺，即保持较低的犯罪率并加强问责制。

更具体而言，该财政预算案将改善高需求地区的基础设施，并将继续推出车载摄像机，最终实现在 2021 年前为所有巡警配备车载摄像机的目标。

此外，在接下来的一年中，我们将制定一项融合我们所有暴力预防策略的整体计划。

去年，行为健康和智力残疾服务部启动了一项名为“应对暴力邻居网络”(Network of Neighbors Responding to Violence) 的全新反暴力计划。

这项基于社区的计划利用社区的社会关系培养健康应对技巧并预防报复性暴力。

通过评估此计划和我们的其他暴力预防策略（包括集中威慑、停火和青少年暴力减少合作伙伴），我们希望提高这些策略的整体效果。

为帮助我们的惩戒人员，我们也在提议更换他们当前的培训设施，这些设施主要位于阁楼中。

全新现代的设施将大大增加教室空间并改善培训区域，令我们的惩戒人员为危机做好准备，同时也能了解如何在其管教中使培训对象得到最好康复。

为了公共安全的利益，此财政预算案也会颁布于 22 号和市场建筑物倒塌后成立的委员会所提出的建议。

执照和检查部现将提供高资质待命工程师，他们可确定结构故障的起因并给出建议。

考虑到费城当前的繁荣发展，这一点尤其重要。据估计，目前有 31 项商业混用高楼工程正在施工当中，其他 5 项工程已在今年获得建筑许可证。

为确保房地产评估办公室跟上此繁荣发展的步伐，本财政预算案也会增加人员，为我们的商业重新评估提供帮助，并会保留外部专家以确保准确性。

我特别要感谢议员 Domb 督促我们在此问题上采取行动，并要感谢议员 Taubenberger 帮助我们填补房地产转让税漏洞。

我们的第二份市财政预算案中提议的最后一项重要修改是养老金改革。

从 2001 财年起，费城市的年度养老金缴款已增加 230% 以上。

这些增加的养老金成本已迫使我们削减重要的公共服务，而养老基金的健康运作程度也已受损。

实际上，在我们的缴款如此快速增长的同一时期，我们的养老基金已从积累的 77% 下降到 50% 以下。

很明显，其中存在系统性问题，我们必须将其解决。

因此，我恳请议会采取行政机构的计划，以在 13 年内获得 80% 的养老基金资助。

我们最大的委员会 DC33 已经接受了该计划。

对于未来员工，该计划将采用混堆模式，而对于现有员工，其要求根据收入增加提高缴款额。

最重要的是，该计划能让我们遵守令所有员工安稳退休的承诺。

我希望今年可以有更多可与大家分享的投入。

但是，在我们的养老基金恢复健康状态、我们的经济增长翻倍，并且我们大幅度降低贫困率之前，费城的资助能力，即使针对基本服务，也仍会受限。

这些似乎是很难实现的目标，但在去年，我看到议会团结在一起，共同扛过来自十亿美元产业的巨大压力，从而为我们的儿童提供更好的服务。

现在我清楚，即使面临来自华盛顿和哈里斯堡的更大威胁，我们也将再次团结在一起，为依赖我们的人们提供服务。

让我们开始努力吧！

谢谢您。

###